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Hurrá! Ismét eltelt egy év. Augusztus 2.-án a Galga menti ré-

gió újra összehívta fiataljait az egyházmegye és az ország 

minden részéről, hogy Máriabesnyőn Nagy Boldogasszony 

palástja alatt megint eltöltsön 5 felejthetetlen napot.  Kb.100 

fő jelezte részvételi szándékát, így a sok „öregmotoros” tábo-

rozó között bőven voltak újoncok. A 2013-as év központi té-

mája az egyházi évnek megfelelően, az új evangelizáció volt, 

ami köré az előadások, a kiscsoportos beszélgetések és a töb-

bi program épült. Az idősebb, szolgáló csoport (vagy, ahogy 

mi hívjuk őket KT-sok = kisebb testvérek) humoros, mégis 

mély történetekkel, színdarabokkal igyekeztek minket Krisz-

tus buzgóbb, helyes hirdetésére sarkallni, melyhez segítsé-

gükre siettek az emmauszi tanítványok. Ehhez kapcsolódóan 

a különböző napokon a Miért?, Mit? és Hogyan evange-

lizáljunk? kérdések kerültek megválaszolásra. 

A tábor első napján miután mindenki kényelmesen el-

helyezkedett a sátrakban és regisztrált egy közös játékon vet-

tünk részt, melyet a csoportok beosztása, a tábornyitó és a 

szentmise követett. Ezen a napon az előadás és a kiscsopor-

tok témáját a Miért képezte, majd az este elérkeztével film-

nézés és ima után tértünk nyugovóra, melyet csupán egyszer 

zavart meg az ez alkalommal éjszakára rendezett akadály-

verseny, de annál jobban esett az alvás. Másnap Farkas Laci 
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atya által levezényelt reggeli torna után kezdetét vette a bűnbánati nap. Legelső tennivalóként 

mindenki keresett egy kavicsot, jelképezve saját lelkünkben hordozott bűneinket, melyektől csak 

a kiengesztelődés, a gyónás útján szabadulhatunk. Még kaviccsal kezünkben hallgattuk meg Ba-

lázs András atya előadását a bűnök veszélyességéről. Amíg mindenki sorra nem került az atyák-

nál, a gyónásra várakozók az altemplomban szentségimádáson vethettek részt. Ezt követe a főtt 

ebéd és az előadás a Mit kérdés megválaszolásával, majd a szentmise. 

A befeljezéskor mindannyian fel lettünk szólítva, hogy hívjuk meg minél több ismerősün-

ket, barátunkat a másnapra szervezett, sport és kézmű ves foglalkozással egybekötött evangelizá-

ciós nyíltnapra. Az esti ima után hosszú alváskövetkezett, hogy lélekben mindnyájan felkészül-

hessünk a nagy feladatra. 

Vasárnap reggel a Szentmisére rendhagyó módon nem az alkápolnában gyűltünk össze. 

Nagy megtiszteltetésben részesültünk ezen a délelőttön, ugyanis minden Galgás hivatalos volt 

egy jezsuita atya újmiséjére. A fentebb említett nyílt nap sikere még magukat a szervezőket is 

meglepte. (Elmondásuk szerint a jelenlévők száma a délután alatt megkétszerezte a táborlakókét 

és nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk. Hogy bemutatkozásunk mennyire volt eredményes, 

azt sajnos csak egy újabb év múlva fogjuk megtudni.) A türelmesek még egy szolid, virslis vacso-

rát is kaphattak. Közülük, akinek kedve volt és tehette ott maradhatott az esti szentségimádáson 

és közbenjáró imán is.  

Ez mindig egy fordulópontja a találkozóknak. Ilyenkor zenében, közös imádságban, vala-

mint mások segítségével ráhangoljuk magunkat Istenre, hogy megismerjük, és segítségével vá-

laszt találhassunk életünk nehéz kérdéseire. Talán  

mondhatom, hogy aki részt vett rajta az nem bánta meg. Hétfőn, immár a látogatók nélkül szin-

tén volt szentmise, előadás, ami a Hogyanra adott választ és persze kiscsoportos beszélgetés és 

számháború. Viszont ezen a napon több megbeszélést is tartottak a korosztályok, hiszen meg kel-

lett beszélni ki mit ad elő a színes esten, amikor is vicces előadások formájában összefoglaljuk mi 

is történt az  aktuális táborban. Láthattunk eltévedt emmauszi tanítványokat, akik végül a Galgán 

találtak otthonra; mi történhetett volna Jézussal a különböző korokban, népekben, ha ott hirdette 

volna Isten országát; latinul tanuló szerzetespalántákat és megtért mesebeli gonosztevőket. Egy-

szóval idén sem csalódhattunk a résztvevők fantáziájában. Mindenki kivette a maga részét. Ezt 

követte a tábortüzes néptánc a sportpályán, majd az esti ima és a megérdemelt pihenés. 

Végül az utolsó napon még mindig voltak az előzőekhez hasonló programok, de immár 

napirendre került a sátorbontás és az összegző kiscsoport is. A táborban persze mindezek mellett 

bőven volt idő szabadfoglalkozásra amikor, elvonulhattunk beszélgetni,  pingpongozni, vagy ha 

nem tűzött a pályára a nap tollasoztunk és röplabdáztunk. A konyhás testvérek idén is kitettek 
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magukért és így minden  nap kiadós reggeliben, ebédben és vacsorában részesítettek  minket, 

amit külön köszönünk. Természetesen a hagyományos dinnyeparti az idén sem maradhatott ki.  

Összegezve a tábor sikerét mutatja, hogy a záró szentmise után alig tudtuk az éneklést be-

fejezni és eljönni az  altemplomból. Ha valaki még ezek után is kételkedne, annak jobb, ha szemé-

lyesen a saját szemeivel is meggyőződik róla, milyen örömet tud jelenteni Isten és a közösségben 

megélt hit nekünk, fiataloknak is. 

Írta: Kollmann Andrea  

Ezen a nyáron is mentünk a felnőtt fiatalokkal táborozni. Érdekessé tette, hogy 5 pici gyermek is 

jött velünk a szüleikkel.   Már a lefelé való úton megnyilvánult az összefogás és a szeretet.  Ugya-

nis fél úton „lerobbant„Varga Kriszti autója az út szélén, a nagy melegben. Hátul a két egy éves 

kisgyermeke és a rengeteg csomag. Tóth Béla és Enci – akik idén is jöttek, hogy két napig gon-

doskodjanak rólunk - visszafordultak értünk.  A gondviselésnek köszönhetően az autó Adácsnál 

állt le, ahol Bélának jó ismerősei vannak, és ráadásul autószerelő is van a családban. Negyed órán 

belül ott voltak: kipakoltuk a gyerekeket, a babakocsikat, a rengeteg csomagot, „bepréselődtünk” 

a fiatalok mellé, az autót pedig elvontatták. Az események ellenére jókedvűen tartottunk Sarud 

felé. 

A helyet ismertük, hamarosan elrendeződtünk és indultunk strandolni. Béláék meleg vacsorával 

vártak. Este pedig megbeszéltük a lelki programokat. Mivel a csoportban több párkapcsolatban 

(házasság, együttjárás) lévő fiatal vett részt,  sokat beszélgettünk a szerelemről, együttjárásról és a 

házasságról. Ezeket a párkapcsolati témákat én vezettem. (a Biblia, Tomka Ferenc hittankönyve, a 

II. vatikáni zsinat idevágó részei és Varga Péter: Spielhózni c. könyve alapján)  Sámson történetén 

keresztül is megfigyelhető, hogy  a Biblia üzenete mennyire aktuális ma is, hiszen szól szenve-

délyről, önuralomról, a jó párválasztás szempontjairól stb. 

Bessenyei Enikő Csernus Imre könyve alapján előadást tartott döntéseink következményeiről, jel-

lem fejlődésünkről, elakadásainkról. Nagyon élvezték a fiatalok és jó beszélgetés követte. Enikő 

sokat segített a szervezésben, az ebédet is ő szállította házhoz. Tasnádi Petra Király József és 

Laskay Antal páter: Jellemkutatás c. könyvéből készült. A könyv bemutatja a főbb lelki alkatokat, 

azok pozitív és negatív hozadékait. Laskay Antal szerzetes úgy mutatja be a főbb vérmérsékleti 

típusokat, hogy a szabad akaratot és a kegyelem átformáló erejét is hangsúlyozza. Petra nagyon 
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ügyesen ismertette a főbb típusokat, majd – miközben  Révész Dávid és Erdős Marci a chilis ba-

bot főzték bográcsban – mindenki megállapította, hogy vajon melyik lelki alkat jellemző rá legin-

kább? Mire megállapították milyen negatív veszélyei és pozitívumai vannak a személyiségjegye-

iknek, a vacsora elkészült és jóízűen fogyasztottuk el. A tábor bárcsak 3 éjjel 4 nap tartott, több-

nek tűnik mindig, hiszen az éjszakát sem hagyják ki a fiatalok: éjjelente sokat beszélgettek, ját-

szottak, nevettek... Az idei tábor – mint eddig mindegyikről megállapítottuk, - nagyon jól sike-

rült. Békességben voltunk és jókedvben. A lelki töltődés mellett a humor is nagyon fontos. Örü-

lök, hogy bár mindannyian 20 év felettiek, mégis velük lehettem és őszintén tudtunk beszélgetni. 

Megfogalmazódott, hogy jó lenne, ha a hittanosok „párjai” is eljönnének a közösségbe. Akkor is 

ha „keresők”. És nem az lenne(ami olyan sokszor ismétlődött már meg régi csoportokban), hogy 

abbahagyták a közösségbe járást a szerelem idején. Arról is beszéltünk, hogy évközben is öntevé-

kenyen készülhetne egy-egy fiatal az előre megtervezett témákból. Örülnének, ha máskor is szó 

esne kommunikációról, párkapcsolatról.  

Szeretném a fiatalok nevében megköszönni Tóth Béláéknak, hogy főztek ránk a tábor felében, a 

híveknek pedig a 62 000 Ft pénzbeli adományt, amivel a táborozást támogatták. Mivel a másik if-

júsági csoport táboroztatása nem valósult meg, (csak 5 fő vett volna részt benne) 52 000 Ft-ot fel-

használtunk ennél a csoportnál.  

( Minden résztvevő ebédjéhez, szállás költséghez, benzin költséghez használtunk fel az ado-

mányból 52 000 Ft-ot. Az adományok miatt a résztvevők költsége 10 000 Ft helyett, 8.000 Ft /fő 

volt a 4 napra, napi négyszeri étkezés mellett.) Ebből is látható, hogy nagyon „jól éltünk” testileg 

és lelkileg is a segítők és az adományozók jóvoltából. A megtakarított 10 000 Ft-ból  - a plébános 

atya engedélyével- szeretnék egy hordozható CD lejátszót venni a csoportjaimnak, ami nagyon 

jól használható a karácsonyi színdaraboknál és egyéb műsoroknál. 

A fiatalok úgy szeretnék meghálálni a segítséget, hogy egész évben a gitáros énekkar szolgálatot 

vállal a szentmiséken, a családi napon, a búcsún, és a különböző tervezett közösségi programo-

kon. Imádkozzunk értük, hogy megmaradjanak a plébániai közösségben. 
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 A Szemere és Petőfi iskolába járó hittanosok számára megérkeztek a misenaplók. A 

sekrestyében átvehetők 300Ft-os áron. 

 A felnőtt katekézis szeptember 14-én az esti szentmise után kezdődik a hittanterem-

ben. Szeretettel várjuk minden régi és most bekapcsolódni szándékozó testvérünket! 

 Az önkormányzati iskolákba járó hittanosoknak – az órarendbe kerülő hittan kivéte-

lével – beiratkozni az újságos asztalon lévő íven, illetve Kollmann Andreánál  a 

kollmanna@ctitromail.hu  e-mail címen lehet. Az ifjúsági hittanosok hittanja a szokott 

időben szeptember 6-án kezdődik. Újaknak ott lehet beiratkozni. 

 Szeptember 21-én 15 órakor templomunkban kerül megrendezésre a péceli egyházak 

kórusainak találkozója. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. 

mailto:kollmanna@ctitromail.hu

